

# 朝保全「吐」口水！控住戶欺凌 持雨傘攻擊

TVBS 新聞網 李潔 黃建國 2020 年 6 月 9 日



圖／TVBS

8 日上午，新北市一名住戶因為收件問題，與社區保全起爭執，不僅在櫃檯大聲飆罵，還拿簽收簿作勢攻擊，誇張的是，他前一天，還朝同一名保全吐口水，把人逼到牆角，路過民眾看不下去，連忙上前幫忙，保全說一年多來他忍氣吞聲，但對方卻得寸進尺。

拿礦泉水邊走邊喝，突然嘴裡含好大一口，轉身朝管理員吐過去，把對方噴的滿臉是水，這樣還不夠，離開前彎下身再吐一地；事隔一天，保全請他簽收掛號信，白衣男子不肯簽，在櫃檯大聲嚷嚷，奪走簽收簿打人又拍桌。

保全忍氣吞聲，調出監視畫面，指控對方惡劣行徑從去年九月就開始，不僅拿雨傘攻擊清潔阿姨，今年六月連著兩天，還對人吐口水又罵不雅字眼。

受害保全：「(他說)我是有錢人，我是瞧不起你們，輕則用罵的，再來開始就動手打人，有打頭的、有打背部的、有打胸部的。」

70 歲呂姓保全越說越無奈，指控這名 28 歲葉姓住戶，惡劣行徑持續一年多，懷疑恐怕是去年 11 月，他未經同意拿走社區磁扣，被保全公司提告侵占後，心生不滿，開始找管理員麻煩。

受害保全：「也是有點抱著逆來順受的想法，就一直在這裡上班，反正說你再怎麼欺負我們，也不過那個幾分鐘而已，熬過去就算了，對不對，但是造成心理上的壓力是滿大的。」

目擊民眾：「聽到咆哮聲，好奇嘛，就看一眼，然後就看到那個老先生，被一個年輕人逼到牆角這樣。」

這處百人社區共有 91 戶，位於新北市板橋江子翠捷運站附近，路過民眾看不下去，主動伸出援手把影片曝光，為保全喊冤，指控男子態度囂張還得寸進尺，有錢也不能如此任性，應該給對方一點尊重。